
Милорад Додик: Кад год се Немачка наоружавала Срби су страдали. БиХ је за Србе неодржива
понедељак, 15 јун 2026 07:51

 ТРЕБИЊЕ - Председник Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад
Додик изјавио је данас да су Срби, кад год се Немачка наоружавала, страдали и да
српски народ не може да гради живот са муслиманима у БиХ.

  

Додик је на трибини "Геостратешки правац Српске", навео да је Босна и Херцеговина за
Србе неодржива и да ће што дуже буду у њој полако, исцурити као народ, преноси
Срна.

  
  

 Босна и Херцеговина је за Србе неодржива, што дуже буду у њој полако ће исцурити
као народ

    

"О томе разговарамо са Руском Федерацијом која је за то да се одржи мир, они су увек
наши савезници", казао је Додик.
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Додао је да не треба имати заблуде да је Русија на овом простору потпуно навијачки
настројена за Србе, а против другог народа.

  

"То није тако", истакао је Додик и додао да су Руси за заштиту оних права које Срби
имају, и да наводе да ће их штитити док их и сами Срби штите.

  

Указао је да бранити се данас значи препознати токове и бити на правој страни, а
да Русија више није регионална него глобална сила и да у том погледу представља
стуб, и да ће стати уз Србе ако их неко нападне.

  

Додао је да Српска има две и по године прилику да реши проблем са америчком
админстрацијом, јер ће имати проблем са сваком другом ако на њеном челу не буде
амерички председник Доналд Трамп.

  
  

У Европи су лидери на заласку, а нама намећу причу о високом представнику,
промуслимански оријентисаном и зато су пристали да се сукобе са Америком да би
дошао

    

"У Европи су лидери на заласку, а нама намећу причу о високом представнику,
промуслимански оријентисаном и зато су пристали да се сукобе са Америком да би
дошао", рекао је Додик.

  

Додик је рекао да је добио санкције од Велике Британије и Немачке зато што се
успротивио да на овај простор изместе мигранте који нису добили азил у њиховим
земљама.

  

Навео је да су Велика Британија, Немачка, Француска и Холандија пуне миграната
муслимана и да ће се њихове политике базирати на додворавању муслиманима у својим
земљама, и на све више антисрпској политици на овом простору.
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Он је истакао да у ЕУ и у Великој Британији има 40 милиона муслимана, да од тога
две трећине њих нема решен статус, и да тамошње власти имају огромне проблеме.

  

"Тражили су да ми потпишемо споразум са Великом Британијом и Немачком и
Француском да се овде пребаци 51.000 миграната. Рекао сам не и зато сам добио
санкције Велике Британије и Немачке", казао је Додик.

  

Према Додиковим речима, те три земље под утицајем снажног муслиманског
фактора, и не смеју ништа да предузимају против муслимана у БиХ, да би се
додворили својим муслиманима.

  

"Ми од тога морамо да се отргнемо", нагласио је Додик.

  

(Танјуг)
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